

Выход в открытое веб-пространство

26 мая для наших сотрудников, соискателей вакансий и просто друзей мы создали еще один канал коммуникации – сообщество в «ВКонтакте». Кстати, вы уже успели присоединиться к нам?

Посты будут выходить два раза в неделю. Мы будем делиться с вами рассказами о нашей жизни, мероприятиях, достижениях и самых разных событиях. Рассчитываем на вашу поддержку в виде лайков и позитивных комментариев. Также мы планируем устраивать там опросы и очень надеемся на ваше участие.

В первые два дня к нам присоединился 131 сотрудник; сейчас нас 216, и мы уверены, что это число будет только расти. Добро пожаловать в сообщество «ГЕДЕОН РИХТЕР-РУС» в «ВКонтакте»!

Еще одной важной новостью скоро станет запуск нового сайта нашей Компании. Здесь мы на финишной прямой: надеемся, что это знаковое событие произойдет в конце июня. История вопроса такова. В начале 2020 года головная компания совместно с внешним подрядчиком занялась разработкой глобального веб-сайта «Геден Рихтер». Свой сайт штаб-квартира запустила в конце 2020 года. Сразу после это разработчики взялись за сайты дочерних компаний и представительств. Нас сразу предупредили, что процесс займет один-два года. В первую очередь в разработку были взяты сайты, которым необходима модернизация, в их числе оказался и сайт нашей Компании. Вследствие общей унификации наш сайт будет содержать обязательные разделы о деятельности головной компании «Геден Рихтер».

Ну что ж, как говорится, лучше один раз увидеть. И совсем скоро мы познакомим вас с новым сайтом «ГЕДЕОН РИХТЕР-РУС».